

# 加拿大新冠感染住院人数呈上升趋势 新加坡为应对疫情增加更多病床

中新社北京10月17日电 综合消息:美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至北京时间10月17日10时21分,全球新冠确诊病例累计达624691064例;死亡病例累计达6567467例。加拿大新冠感染住院人数呈上升趋势,新加坡计划通过增加和协调病床应对即将到来的疫情高峰。

**美洲和欧洲:加拿大新冠感染住院人数呈上升趋势**

据ABC17新闻网报道,

加拿大公共卫生部门公布的数据显示,9月15日至10月15日期间,加拿大医院平均每天约有4700人因感染新冠住院。而去年同期,该数据仅为2000人。

在疫情影响严重的地区,魁北克省自8月以来新冠病例住院人数达到高峰。安大略省也报告了类似趋势,上周新冠病例住院人数升至1629人,该数据也达到了该省自今年5月4日以来的峰值。多伦多的医生称,最近医院已经不堪重负,不仅是新

冠,其他因呼吸道疾病和流感住院的人数也在增加。

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至美东时间16日17时22分,美国累计96952033例确诊病例、1065109例死亡病例。

俄罗斯防疫指挥部当地时间16日通报称,过去24小时内,俄罗斯新增新冠确诊病例12354例,累计达21304554例。

**亚洲:新加坡将增加病床应对疫情**

新加坡卫生部近期表

示,新加坡最近两周以来新冠感染人数呈上升趋势,公共医院已增加200张病床加以应对,未来两周可为确诊者提供逾800张病床,这些病床是通过推迟非紧急住院个案,以及将康复中的病患转到过渡性护理设施和社区医院等方式腾出的。新加坡卫生部还表示,新加坡本轮疫情预计在11月中旬达到顶峰。

据新加坡《联合早报》17日消息,新加坡由奥密克戎XBB变异毒株引发的

新一波疫情来袭,上周到全科诊所求医的确诊患者翻倍。为缓解接诊压力,一些诊所聘请更多兼职或代班职员,也有医生放弃年底请假出国的计划。

据日本广播协会(NHK)报道,日本16日单日新增新冠肺炎确诊病例29662例,累计确诊达21757595例;新增死亡病例47例,累计死亡病例45870例。

据韩联社报道,韩国中央防疫对策本部当地时间17日表示,截至当日0时,



过去24小时内韩国新增新冠确诊病例11040例,累计达25131505例;新增死亡病例11例,累计达28851例。



图为当地时间9月5日,伊丽莎白·特拉斯在保守党总部外挥手。

中新网10月17日电 综合外媒报道,英首相特拉斯减税计划所引发的动荡仍在持续。新上任的英国财政大臣亨特不排除会放弃更多特拉斯的减税计划,以稳定市场。

与此同时,特拉斯的表现引发保守党议员的不满,要求她下台呼声高涨,

## 保守党人正酝酿“逼宫”? 英首相特拉斯还能否翻盘

还有部分议员据称正在酝酿“逼宫”。

**逆转更多减税计划? 英国新财政大臣不排除可能性**

据彭博社报道,英国新任财政大臣亨特当地时间10月16日拒绝排除将特拉斯削减基本所得税率的计划推迟一年的可能性,而此举可能导致特拉斯再次逆转其“迷你预算”政策中的一个关键部分。据悉,延迟落实这项计划或可省下50亿英镑。

特拉斯已取消了两项拟议中的减税计划,她上周委任亨特取代克沃滕担任财政大臣时,要求亨特落实她的财政计划中的剩余措施。

不过,10月15日,亨特表明稳定市场是他的首

要任务。到了16日,亨特拒绝排除放弃特拉斯财政计划中的另一项关键政策。

新加坡《联合早报》分析称,特拉斯委任亨特为财政大臣是为了挽救其领导地位,因为执政保守党以及国际金融市场,都对她的管理能力失去信心。

保守党人公开呼吁特拉斯下台

**称“游戏已结束”**

特拉斯的表现引发部分保守党议员不满。其中,英国保守党议员布朗特被指是首个公开呼吁特拉斯下台的保守党人。布朗特10月16日接受英媒访问时说:“我认为游戏已经结束,现在的问题是如何处理接班事宜。”

保守党籍前财政大臣奥斯本则预测,特拉斯有可能重组内阁,寻求完全重来,但她不太可能渡过此次危机。到了圣诞节,特拉斯很可能已离开唐宁街10号。

还有保守党内部知名人士透露,党内部分议员正酝酿支持曾与特拉斯竞争相位的对手,以取代她的位置。前议员古德曼告诉BBC说,党内讨论的人选包括在党魁之争中被特拉斯击败的前财政大臣苏纳克、国际贸易副大臣摩丹特,“甚至还包括(前首相)约翰逊”。

另一方面,英国下议院17日将就一份要求立即大选的请愿书辩论。这份请愿书获得数十人万人签名支持。

多个国家16日表示,石油输出国组织(欧佩克)和非欧佩克产油国本月初所作大幅减产石油的决定是出于经济考虑。欧佩克主要成员国沙特阿拉伯强调“完全拒绝”减产出于政治动机的说法。

据阿尔及利亚媒体报,阿尔及利亚能源部长穆罕默德·阿尔卡卜与欧佩克秘书长海赛姆·盖斯16日会晤,两人都表示支持石油减产决定。阿尔卡卜说,这是“历史性的非常好的决定,“是为了稳定市场”。

巴林通讯社援引巴林石油大臣穆罕默德·穆巴拉克的话报道,减产决定是为稳定石油市场。

## 驳美国说法 多国强调石油减产决定出于经济考虑

阿曼能源部也说,减产决定完全基于经济考虑,是重要和必要决定。

阿拉伯石油输出国组织秘书长阿里·本·萨卜特15日发表声明,说减产石油是在“正确时间”作出的“正确决定”,主要目的是确保市场稳定和平衡,使油价达到各方都能接受的水平。

以沙特阿拉伯为首的欧佩克成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国本月5日决定自今年11月起大幅减产,在8月产量基础上将月度产量日均下调200

万桶。这一决定引发美国不满。

美国《华尔街日报》11日援引知情人士的说法报道,美方官员曾要求沙特及其他海湾地区产油国推迟一个月实施减产石油计划,但被沙特方面拒绝。

美国总统约瑟夫·拜登11日表示,沙特的做法“会有后果”。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔还称沙特此举“无疑是在与俄罗斯保持一致”。

沙特阿拉伯外交部13日发表声明,证实美国政府曾向沙特方面要求把减

产计划推迟一个月。据《华尔街日报》报道,沙特方面认为拜登政府提出推迟减产的要求,是因为担心11月8日美国国会中期选举前的关键时间内油价继续飙升,严重打压民主党支持率。

沙特外交部的声明强调,减产决定“纯粹出于经济考虑”,是为维护石油市场供求平衡。沙特“完全拒绝”减产出于政治动机的说法,指出减产决定由欧佩克与非欧佩克产油国一致作出。

海湾阿拉伯国家合作委员会13日也发表声明,支持沙特方面的上述言论。

(来源:央视新闻客户端)



## 二十大新闻中心举行记者招待会

10月17日,中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心举行记者招待会,请中央纪委副书记、国家监委副主任肖培,中央组织部副部长徐启方,中央政策研究室副主任田培炎介绍坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程有关情况,并回答记者提问。这是记者在分会场摄

## 美国旧金山犯罪率飙升加剧民众不安 舆论质疑司法机关不作为

海外网10月17日电 据福克斯新闻10月14日报道,美国旧金山正面面临犯罪率飙升的问题,盗窃等案件频频发生,民众安全感日益加剧。对此,舆论质疑司法机关在解决治安和无家可归者激增问题上缺乏作为。

旧金山警方的数据显示,今年年初以来,当地盗窃案同比增长15%。一位74岁的老人说,他在旧金山生活了50多年,当地的犯罪情况比以往更严重,自己最近还遭人袭击;在旧金山一家杂货店工作的居民基思表示,旧金山治安很差,

在城市里一点也不安全,自己所在的商店经常被日盗。他指责司法机关“在打击犯罪上毫无作为,只是把罪犯放出来”;旧金山居民苏珊也表示,犯罪已成为一个大问题,但她对司法机关是否有意愿解决保持怀疑。

旧金山的治安现状,只是美国的一个缩影。美国盖洛普咨询公司4月公布的一项民调显示,在过去一年里,美国人对犯罪和暴力的担忧上升,53%的受访者表示他们个人对犯罪活动感到“非常担心”,“比较担心”的比例为27%。

## 美国芝加哥周末两天2名男孩被枪杀 今年至少283名青少年遭受枪击

海外网10月17日电 美国芝加哥枪支暴力肆虐,青少年沦为受害者。据美国广播公司(ABC)10月17日报道,在刚刚过去的周末,芝加哥发生的枪击事件,已导致5死20伤,死者包括一名年仅13岁的男孩。今年以来,芝加哥至少已有283名青少年遭到枪击,其中33人不幸遇难。

日聚会。男孩头部中弹,送医后不治身亡。截至16日下午,枪手仍未被捕。15日深夜,一名17岁的男孩在芝加哥南区的住所附近遭到枪击,身中多枪后不治身亡,枪手至今下落不明。

美国枪支泛滥,枪击事件频发,民众不安全感与恐惧感与日俱增。据美国The Trace新闻网站9月28日报道,全球战略集团开展的一项最新民意调查结果显示,多达30%的美国年轻人经历过枪支暴力。

## 再遇强降雨泰国多地水患加剧 总理下令加速援助灾民

中新网10月17日电 据外媒综合报道,泰国上个周末再遇强降雨,多个地区的水灾加剧。泰国总理巴育宣布230亿泰铢(约人民币4.34亿元)援助方案,帮助近期受灾水灾影响的灾民。

自10月9日起,泰国大部分地区迎来了季节性强降雨,多个地区遭遇大水灾,东北地区的灾情尤为严重。

泰国《国民报》16日引述政府发言人的话称,巴育在刚刚过去的内阁会议上下令,有关单位加速给水灾灾民提供援助。

巴育宣布,政府将从2023财政年的预算中,拨230亿泰铢推出水灾援助重建计划。但他说,这只是初步预算,在各有关单位提呈水灾损失报告以前,政府仍无法确定水灾援助重建计划的总开支。

根据泰国防灾减灾部通报,暴雨已导致泰国29个府遭洪水侵袭,超过32万户家庭受影响。在东北部乌汶府,上千个村庄遭大水淹没,近2万人被送往85个临时避难所安身。

据《曼谷邮报》报道,持续两天暴雨后,普吉岛多处16日也发生严重水灾。普吉岛省长称,各区的水灾情况不同,有些地方的水高齐膝,有的地区水深及腰。他已指示防灾中心和地方机构调动人力和设备帮助灾民。

由于一些路段无法通车,造成交通瘫痪。普吉岛机场已发出通告,要求乘客提前三四个小时前往机场,以免错过登机时间。

暴雨也导致普吉岛部分地区发生土崩事故,消防部队仍在清理现场。由于公路旁的多个电源柱倒塌,维修期间必须暂停供电。

## 日首相下令调查原统一教会 日媒:或意在提高支持率



日本首相岸田文雄

中新网10月17日电 据日本共同社报道,日本首相岸田文雄17日上午就原统一教会问题与相关阁僚进行了商议。岸田指示文部科学大臣永冈桂子根据《宗教法人法》,对统一教会涉及贩卖“灵物”等问题进行调查。

据文科省透露,依据该法行使调查权限尚无先例,若能实现将为首次。该法存在解散命令的相关规定,视调查结果,把申请解散命令纳入考虑范围。《宗教法人法》规定,

若疑似符合解散理由,主管部门可要求当事人提交报告并质询其高层。

报道指出,统一教会问题是岸田内阁支持率下跌的原因之一,摆出正视问题的姿态或意在提振媒体支持率。永冈在官邸向媒体透露了岸田的指示,称“将立即启动,推进相关程序以便能切实执行”。

报道称,17日还公布了讨论“灵感商法”等对策的消费者厅专家研讨会报告,因此各方最后协调了政府应对措施。

报告认为统一教会“存在不容忽视的社会问题”,有必要把申请解散命令纳入考虑范围,依据《宗教法人法》行使报告和质询的权限。此外报告还要求完善救济受害者的法律。

此前,岸田6日在参议院全体会议的质询中就申请解散命令一事称:“剥夺法人资格是极其严厉的做法。有必要慎重判断。”

